



# సమ సమాజం



శని వారం  
21-1-2023  
సంపుటి - 07, సంచిక-237  
పేజీలు - 4 వెల రూ. 5/-

ప్రశ్నించే అక్షరం... ప్రజలకోసం...

Published From Hyderabad Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Warangal, Medak, Karimnagar, Kamam, Vishakapatnam, Vijayawada, Ongole

## రాను..రానంటూనే..!

### గాంధీభవన్ మెట్లెక్కిన కోమటిరెడ్డి

#### రేవంత్తో చెవిలో గుసగుసలు, తాక్రతో భేటీ



**హైదరాబాద్, జనవరి 20 (సమసమాజం):** కొంతకాలంగా గాంధీభవన్ కు దూరంగా ఉంటున్న ఎంపీ కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి ఎట్టతేలకు గాంధీభవన్ మెట్లెక్కారు. గాంధీభవన్ కు రావడమే కాదు.. టీపీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్తో ప్రత్యేకంగా భేటీ అయ్యారు. కాంగ్రెస్ లో ఇమడలేక, వ్యక్తిగత, రాజకీయ ప్రయోజనాల ఎజెండాతో కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి ఎమ్మెల్యే చదవికి రాజీనామా చేసి బీజేపీలో చేరారు. మునుగోడు ఉప ఎన్నికలో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఆయన చర్చకు నిలిచారు. మునుగోడు ఉప ఎన్నికలో వెంకటరెడ్డి ప్రచారానికి దూరంగా ఉన్నారు. అదే సమయంలో రేవంత్ రెడ్డిని ట్రాన్స్ ఫర్మ్ చేస్తూ ఘాటు వ్యాఖ్యలు చేశారు. కోమటిరెడ్డితో పాటు రేవంత్ రెడ్డి ట్రాన్స్ ఫర్మ్ కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేతలందరూ ఒక్కటే వేగంగా పాపులు కదిపారు. నిన్నటి వరకూ రేవంత్ పేరు ఎత్తకుండా విమర్శలు చేసిన వారు.. ఇప్పుడు బావటంగానే ఆలోచనలు గుప్పిస్తున్నారు. అసంతృప్తి కాస్తా.. అసమృత్తిగా మారింది. ముఖ్యంగా మునుగోడు ఉప ఎన్నికలో కాంగ్రెస్ ఓటమి తర్వాత రేవంత్ పై విమర్శల దాడి పెరగగా.. టీపీసీసీ కమిటీల కూర్పు దానికి మరింత ఆజ్ఞం పోసింది. టీపీసీ సుందీ వలన వచ్చిన నేతలకు ప్రాధాన్యం ఇచ్చారంటూ సీనియర్ నేతలందరూ మండిపడుతున్నారు. ఈ నేపథ్యంలోనే

## తెలంగాణలో అమెజాన్ వెబ్ సర్వీసెస్

36,300 కోట్ల పెట్టుబడులు • స్వాగతించిన మంత్రికేటీఆర్

**హైదరాబాద్, జనవరి 20 (సమసమాజం):** ప్రముఖ ఇంటర్నెట్ కంపెనీ అమెజాన్ వెబ్ సర్వీసెస్ సెంటర్ రాష్ట్రంలో పెట్టుబడులు పెంచుతున్నట్లు ప్రకటించింది. 2030 నాటికి రూ. 36,300 కోట్ల పెట్టుబడులు పెంచుతున్నట్లు ప్రకటించింది. ఈ విషయాన్ని హైదరాబాద్ ఇంటర్నేషనల్ కన్వెన్షన్ సెంటర్ లో ఏడబ్ల్యూఎస్ ఎంపీలతో కలిసి ఆమెజాన్ ప్రకటించింది. ప్రకటనను రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ స్వాగతించారు. ఏడబ్ల్యూఎస్ ప్రకటన సంతోషాన్ని ఇచ్చిందని అన్నారు. తెలంగాణ పౌరులకు ప్రయోజనం చేకూర్చే విధంగా ఇ-గవర్నెన్స్, హెల్త్ కేర్, పురపాలక కార్యకలాపాలను మెరుగుపరచేందుకు ఈ డేటా సెంటర్ ను ఉపయోగిస్తామన్నారు. ఈ డేటా సెంటర్ తో దేశంలోనే ప్రగతిశీల డేటా సెంటర్ హాట్ సెంటర్ గా స్థానాన్ని బలోపేతం చేస్తుందని మంత్రి కేటీఆర్ తెలంగాణ స్థానాన్ని బలోపేతం చేస్తుందని మంత్రి కేటీఆర్



## పర్యావరణ హిత టూరిజం సర్కార్ లక్ష్యం

ఎకో టూరిజం ప్రాంతాల అభివృద్ధికి కృషి  
అవూబాద్ టైగర్ రిజర్వ్ పరిధిలో పలు ప్రాజెక్టులు ప్రారంభించిన మంత్రులు ఇంద్రకరణ్, నిరంజన్ రెడ్డిలు

**ఎపికి కేటాయించిన 15 మంది ఇక్కడే తిప్ప సోమేశ్ తరహాలోనే వారిని వెనక్కి వంపాలిందే**  
వీరిపై ప్రధాని మోడీకి, డివోపిటికి లేఖ రాశా: రఘునందన్ రావు

**హైదరాబాద్, జనవరి 20 (సమసమాజం):** ఎపికి కేటాయించిన 15 మంది ఐఎన్ఎస్, ఐపీఎస్ అధికారులు అక్కడికి వెళ్లకుండా ఇక్కడే ఉన్నారని బీజేపీ ఎమ్మెల్యే రఘునందన్ రావు అన్నారు. వీరిపై ప్రధాని మోడీకి

## బస్యాపూర్ నిర్వాసితులను ఆదుకోవాలి

లేకుంటే బాధకులతో ప్రగతి భవన్ ముట్టడి: బూర  
భవనగిరి, జనవరి 20 (సమసమాజం): బస్యాపూర్ ప్రాజెక్టు నిర్వాసితుల పట్ల సీఎం కేసీఆర్ ప్రతిపక్షాని మాజీ ఎంపీ, బీజేపీ నేత బూర నర్సయ్య గౌడ్ తప్పుబట్టారు. భూదాతలు, ప్రగతి ప్రదాతలని గతంలో పొడగిన ముఖ్యమంత్రి ఇప్పుడు వారి పట్ల శాకిస్తూలా వ్యవహరిస్తున్నారని మండి పడ్డారు. నిర్వాసితులతో కలిసి ప్రగతి భవన్ ను ముట్టడించడం కాదు.. సమస్య తీరే వరకు అక్కడే ఉంటామని హెచ్చరించారు. ప్రాజెక్టు ప్రారంభించినప్పటికీ పరిహారం ఇచ్చుంటే రెండేకలు

## ఆగస్టాటికి 10 లక్షల మందికి ఉద్యోగాలు

అజాదీకా అమ్మత్ మహోత్సవ్ సంకల్పమున్న కిషన్ రెడ్డి

**హైదరాబాద్, జనవరి 20 (సమసమాజం):** నఅజాదీ కా అమ్మత్ మహోత్సవ్ కార్యక్రమంలో భాగంగా ఆగస్టు 15 లోపు 10 లక్షల మందికి ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు కల్పించమంది కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. సికింద్రాబాద్ లో జరిగిన రోజోగార్ మేళాలో భాగంగా దేశ వ్యాప్తంగా 71 వేల మందికి ప్రధాని మోడీ నియామక పత్రాలు అందజేశారు. వివిధ ప్రభుత్వ శాఖలు, సంస్థల్లో కొత్తగా చేరిన వారు తమ అపాయింట్ మెంట్ లెటర్లను వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా అందుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కేంద్రమంత్రితో పాటు పలువురు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా రామన్న కాలంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం మరిన్ని ఉద్యోగాలు భర్తీ

## రైతు ఉద్యమాల మెనక కాంగ్రెస్, బిజెపి కుట్రలు

అధికార బిజెపి ఎమ్మెల్యే సంజయ్ కుమార్ విమర్శలు

**జగిత్యాల/కామారెడ్డి, జనవరి 20 (సమసమాజం):** ప్రజలు, రైతుల ఆందోళనలకు ప్రభుత్వం దిగివచ్చింది. జగిత్యాల, కామారెడ్డిల మాస్టర్ ప్లాన్ లను వెనక్కి తీసుకోవడంతో రైతులు ఆందోళనలను విరమించారు. గత కొన్ని నెలలుగా అట్టుడికిన ఈ రెండు జిల్లాల్లో మాస్టర్ ప్లాన్ బుట్టడాలు అయ్యాయి. ఈ రెండు మున్సిపాలిటీల్లో యాదృచ్ఛికంగా శుక్రవారం భేటీ అయి తీర్మానాలను రద్దు చేశాయి. తీర్మానాలను ప్రభుత్వానికి పంపారు. ఇక వివరాలోకి వెలితే.. జగిత్యాలలో రైతుల ఆందోళనలతో దిగివచ్చిన ప్రభుత్వం ఇక్కడా మాస్టర్ ప్లాన్ పై వెనక్కి తగింది. మాస్టర్ ప్లాన్ ముసాయిదా రద్దు చేయాలని జగిత్యాల మున్సిపాలిటీ తీర్మానం చేసింది. మున్సిపల్ చైర్మన్

## అగ్నిప్రమాద భవనం కూల్చివేతరకు రంగం సిద్దం

అధికారుల నివేదిక రాగానే నేడే కూల్చివేతలు

తప్పిపోయిన ముగ్గురూ నజీవరహానం అయినట్లు గుర్తింపు

పరిశీలన సమీక్షించిన కలెక్టర్ అమెయకుమార్

**హైదరాబాద్, జనవరి 20 (సమసమాజం):** సికింద్రాబాద్ నల్లగుట్ట బస్టోని డెక్కన్ స్టోర్ భవనం కూల్చివేతరకు రంగం సిద్దం అయ్యింది. అధికారుల నివేదిక అందగానే శనివారమే కూల్చివేతలు చేపట్టే అవకాశం ఉంది. బదంతస్తుల భవనంలోని డెక్కన్ స్టోర్ మాల్ లో జరిగిన అగ్ని ప్రమాదంపై జీహెచ్ఎస్ఐ అధికారులకు నివేదిక అందనుంది. శుక్రవారం ఉదయం బిల్డింగ్ స్ట్రక్చర్ స్టెబిలిటీని వరంగల్ ఎన్ఐఐటీ డైరెక్టర్ రమణరావు, జీహెచ్ఎస్ఐ టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారి ప్రదీప్ వరదేశింపారు. గంటల తరబడి భవనం మంటల్లో చిక్కుకోవడంతో స్టాబులు పాడైనట్లు గుర్తించారు. కొన్ని

## అక్రమ భవనాల కట్టడాలపై ఉన్నత స్థాయి కమిటీ

25న కమిటీ సమావేశం ఏర్పాటు చేస్తున్నా: తలసాని

**హైదరాబాద్, జనవరి 20 (సమసమాజం):** నగరంలో అక్రమ భవనాల కట్టడాల విషయంలో ఉన్నత స్థాయి కమిటీ ఏర్పాటు చేశామని, ఈనెల 25న కమిటీ సమావేశం జరుగుతుందని మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస యాదవ్ వెల్లడించారు. హైదరాబాద్ లోని నల్లగుట్ట ప్రాంతంలో జరిగిన అగ్ని ప్రమాద ఫుటను అదుపులోకి తీసుకువచ్చేందుకు ప్రభుత్వ విభాగాలన్నీ యుద్ధ ప్రాతిపదికన స్పందించాయని తెలిపారు. శుక్రవారం ఎంపీ బదంగల లింగయ్య యాదవ్, ఎమ్మెల్యే మూతా గోపాల్ తో కలిసి మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడారు. ప్రమాదం జరిగిన భవనం లో కెమికల్స్

## మధ్యప్రదేశ్ మంత్రి వ్యాఖ్యల దుమారం

జిజిపిలో చేరాలని వీడియో వైరల్ మండిపడుతున్న బివక్ నేతలు

భోపాల్, జనవరి 20 (సమసమాజం): మధ్యప్రదేశ్ రాష్ట్ర మంత్రి మహేంద్ర సింగ్ సినిడోయా చేసిన వ్యాఖ్యలు దేశ వ్యాప్తంగా సంవలనం సృష్టిస్తున్నాయి. బివక్ పార్టీలు ఆయనపై మండిపడుతున్నాయి. రాష్ట్రంలో నాయకులూ బీజేపీలో చేరాలని, లేదంటే బులోజర్లను ఎదుర్కోవాలి వస్తుందంటూ సీరియస్ వార్నింగ్ ఇచ్చారు. ఇప్పుడే వివాదాస్పదంగా మారింది. ఆయన కామెంట్స్ కు సంబంధించిన వీడియో

## నెలాఖరులో బ్యాంకులకు ఐదురోజుల సెలవులు

ముంబై, జనవరి 20 (ఆర్ఎన్ఎ): నెలాఖరులో ఐదు రోజుల పాటు బ్యాంకులు మూతపడనున్నాయి. బ్యాంక్ యూనియన్ల సమ్మె వరుస సెలవుల కారణంగా బ్యాంకింగ్ సేవలు స్తంభింపనున్నాయి. జనవరి 26 రివల్యూట్ డే సందర్భంగా బ్యాంకులకు సెలవు. 28న నాల్గో శనివారం, 29న ఆదివారం కావడంతో బ్యాంకులు పనిచేయవు. ఇక వారంలో ఐదు రోజుల పని, పెన్షన్ అప్లీషన్, నేషనల్ పెన్షన్ స్కీం రద్దు, జీతాల పెంపు, ఖాళీల భర్తీ డిమాండ్ తో యునైటెడ్ ఫోరమ్ ఆఫ్ బ్యాంక్ యూనియన్స్ ఈ సెల 30,31 తేదీల్లో దేశవ్యాప్త సమ్మెకు పిలుపునిచ్చాయి. బంద్ తో కలిపి రోజుల పాటు 12 పబ్లిక్ సర్కార్ బ్యాంకులు మూతపడనున్నాయి. కేవలం 27వ తేదీన మాత్రమే బ్యాంకులు పని చేస్తాయి. హెచ్, డీఎఫ్, ఓ, యాక్సిస్, ఎస్ బ్యాంక్ తదితర ప్రైవేట్ సర్కార్ బ్యాంకులు మాత్రం 26, 28, 29 తేదీల్లో తెరుచుకోవు.







# గల్లంతైన ముగ్గురి మృతదేహాల గుర్తింపు



## అగ్నిప్రమాద భవనం కూల్చివేతరకు రంగం సిద్ధం

(మొదటి పేజీ తరువాయి) స్థాబలు క్రాస్ అయినట్లు కూడా గమనించారు. కింద ఎ+లోడ్లు బాగా ద్వావేజే కావడంతో రిపేర్ చేసేందుకు అవకాశం తక్కువనే జీపాన్ ఎంసీ అధికారులు చెబుతున్నారు. మరోవైపు అగ్నిప్రమాదం జరిగిన బిల్డింగ్ ను కూల్చేయాలని నిర్ణయించారు. అన్ని అనుకున్నట్లు జరిగితే శనివారం జీపాన్ ఎంసీ అధికారులు కూల్చివేయనున్నారు. మాదాపూర్ ప్రాంతంలో గతంలో అక్రమ నిర్మాణాలను కూల్చిన ఏజెన్సీకి బాధ్యతలు అప్పగించే ఆలోచనలో అధికారులు ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. మరోవైపు మార్కెట్ డ్రీడింగ్ అండ్ డిమాండ్స్ సర్వే ప్రతినిధులు ఇప్పటికే ఘటనా స్థలాన్ని పరిశీలించారు. వారికి కూల్చివేత పనులు అప్పగించేందుకు జీపాన్ ఎంసీ అధికారులు ప్రణాళికలు సిద్ధం చేస్తున్నారని తెలుస్తోంది. మంటలను ఆర్వేందుకు జీపాన్ ఎంసీ పరిధిలోని అన్ని ఫైర్ టెండర్లను అధికారులు ఉపయోగించారు. మంటలు అదుపులోకి రావడానికి 150 మంది ఫైర్ సిబ్బంది తీవ్రంగా శ్రమించారు. గల్లంతైన ముగ్గురు యువకులు అగ్ని ప్రమాదంలో సజీవ దహనమైనట్లు తెలుస్తోంది. వారంతా మంటల్లో కాబోయి ప్రాణాలు విడిచినట్లు సమాచారం. డ్రోన్ కెమెరాల్లో రికార్డైన విజువల్స్ ఆధారంగా బిల్డింగ్ వెనుక భాగంలో వారి డెడ్ బాడీలను అధికారులు గుర్తించినట్లు తెలుస్తోంది. ఘటనాస్థలానికి చేరుకున్న జిల్లా కలెక్టర్ అమోయ్ కుమార్ పరిస్థితి సమీక్షించారు. బిల్డింగ్ లోపల ఇంకా మంటలు అదుపులోకి రావడానికే పైరింజన్ సాయంతో అగ్ని ప్రయత్నం చేస్తున్నామని చెప్పారు. లోపల నుంచి పాగ్, వేడి వస్తుండటంతో ఎవరూ లోపలికి వెళ్లలేకపోతున్నారని కలెక్టర్ చెప్పారు. మరోవైపు.. బిల్డింగ్ లోపల డెడ్ బాడీని ఉన్నాయో లేదో ఇప్పటికే చెప్పలేమని అన్నారు. వేడి ఫూర్నిగా తగ్గక బిల్డింగ్ ను కూల్చడంపై నిర్ణయం తీసుకుంటామని స్పష్టం చేశారు. అప్పటి వరకు పరిసర ప్రాంతాల వారిని అనుమతించలేమని స్పష్టం చేశారు. పరిస్థితి పూర్తిగా అదుపులోకి వచ్చిన నష్టపరిహారం గురించి ఆలోచిస్తున్నామని జిల్లా కలెక్టర్ అమోయ్ కుమార్ స్పష్టం చేశారు. ఇదిలా ఉంటే అగ్ని ప్రమాదానికి ప్లెన్ సర్కూలర్ కారణం కాదని విద్యుత్ శాఖ అధికారులు నిర్ధారించారు.

(మొదటి పేజీ తరువాయి) హైదరాబాద్, జనవరి 20(ఆర్ఎన్ఎం): సికింద్రాబాద్ డెక్కన్ మార్కెట్ జరిగిన ఘోర అగ్నిప్రమాదంలో ముగ్గురు చనిపోయారు. వీరి మృతదేహాలను అధికారులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఇవి గుర్తుపట్టలేని విధంగా కాబోయి బాడిర అయినట్లు తెలుస్తోంది. ఎముకలు, డీజిల్ పరికర ద్వారానే ఈ బాడీని గుర్తించే అవకాశమందనే అధికారులు పేర్కొన్నారు. గురువారం అగ్నిప్రమాదం సంభవించినప్పుడు లోపల విక్రయకున్న నలుగురిని సిబ్బంది కాపాడారు. అయితే వసీం, జునైద్, జహీర్ అనే ముగ్గురు మృతదేహాలను అదుపులోకి తీసుకున్నారు. అయితే వీరిని గుర్తించే అవకాశం లేకపోయింది. రాష్ట్ర వరకు వాళ్ల అమాకీ తెలియరాలేదు. దీంతో శుక్రవారం ఉదయం మళ్లీ అగ్నిమాపక సిబ్బంది రెన్యూవ్ అప్ డేట్ చేపట్టారు. ఈ క్రమంలోనే ముగ్గురి మృతదేహాలు లభ్యమయ్యాయి. అయితే ఇవి వారివేనా కాదా అని నిర్ధారించాల్సి ఉంది. మరోవైపు ఘటనా స్థలంలోనే గల్లంతైన యువకుల ఫోన్ సిగల్స్ చూపుతున్నాయని అధికారులు తెలిపారు. రామ్ గోపాల్ పేటలోని డెక్కన్ నైట్ వేర్ స్టాల్స్ షోరూంలో గురువారం ఉదయం 11 గంటలకు అగ్ని ప్రమాదం సంభవించిన సంగతి విదితమైంది. అప్పటి నుండి మంటలను అదుపు

చేయడానికి సిబ్బంది శ్రమిస్తూనే ఉన్నారు. ఘటన స్థలంలో 30 +0 రిజర్వ్ మంటలను అదుపులోకి తీసుకువచ్చేందుకు ప్రయత్నిస్తుండగా, ప్రస్తుతం మంటలు అదుపులోకి వచ్చాయి. నిజాల్ నుంచి ఇంకా మంటలు ఎగిసినందువల్ల ఉన్నాయి. షాపింగ్ మార్కెట్ వద్ద ఉన్న మరో బిల్డింగ్ కు కూడా మంటలు అంటుకున్నాయి. అయితే సికింద్రాబాద్ డెక్కన్ మార్కెట్ అగ్ని ప్రమాదంలో గల్లంతైన ముగ్గురి అమాకీ ఇంకా లోపలనే ఉన్నాయి. స్టాల్స్ లో పనిచేస్తున్న వసీం, జునైద్, జహీర్ ఏమైపోయారన్నది ఎవరికీ అంతుచిక్కడం లేదు. బీహార్ కు చెందిన ఆ ముగ్గురు ఏదాదాగా స్టాల్స్ లో పనిచేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. అగ్ని ప్రమాదం నుంచి బయటపడ్డ నలుగురు వసీం, జునైద్, జహీర్ లోపలే ఉన్నట్లు చెప్పడంతో వారిని రక్షించేందుకు రెన్యూవ్ అప్ డేట్ ప్రయత్నాలు చేసారు. అయినా ఫలితం లేకుండా పోయింది. ముగ్గురు కూలీల కుటుంబసభ్యుల నుంచి అధికారులపై ఒత్తిడి పెరుగుతోంది. పోలీసులు ఫోన్ సిగల్స్ ఆధారంగా వారిని క్రమేణా వేసే ప్రయత్నం చేయగా మొజిల్ సిగ్నల్స్ ఆ ఏరియాలోనే గుర్తించారు.

## ఆగస్టాటికి 10 లక్షల మందికి ఉద్యోగాలు



(మొదటి పేజీ తరువాయి) చేయనుందని కిషన్ రెడ్డి చెప్పారు. దేశంలో యువశక్తి చాలా ఉందన్నారు. ప్రభుత్వ ఉద్యోగం పొందిన వారు ఒక ఉద్యోగంలా కాకుండా సేవాభావంతో చేయాలని, దేశ అభివృద్ధికి కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రభుత్వ శాఖలు, సంస్థల్లో కొత్తగా చేరిన రిక్రూట్మెంట్ ప్రధాని మోడీ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సందేశానిచ్చారు. 'రోజ్ గార్ మేకా' మన సుపరిపాలనా మార్పుగా మారిందని మోడీ అన్నారు. తమ వాగ్దానాలను నిలబెట్టుకుంటున్నామనడానికి ఇదే నిదర్శనమని చెప్పారు. తాము నిరంతరం ఉపాధి, స్వయం ఉపాధి అవకాశాలను సృష్టించేందుకు కట్టుబడి ఉన్నామన్న ప్రధాని... చౌకైన సమయాలు అభివృద్ధిలో అవకాశాలు కూడా పెరుగుతున్నాయని తెలిపారు.

## మధ్యప్రదేశ్ మంత్రి వ్యాఖ్యల దుమారం

ఇప్పుడు వైరల్ గా మారింది. ఇటీవల గుణ జిల్లాలోని రుతియాలో పట్టణంలో జరిగిన జహీర్ కుమార్ ప్రసంగంపై సినీనాటివ్.. 'అందరూ బీజేపీలో చేరిపోండి. 2023లో జరిగే ఎన్నికల్లో ముఖ్యమంత్రి శివరాజ్ సింగ్ చౌహాన్ నాయకత్వంలోనే ప్రభుత్వం ఏర్పడుతుంది. బుల్ డోబ్బు వచ్చేస్తాయి. కుర్చునెత్తలు ఉంటాయి.' అంటూ షాకింగ్ కామెంట్స్ చేశారు. జనవరి 20న రఘోపూర్ నగర మున్సిపల్ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఆయన ఈ కామెంట్స్ చేశారు. అయితే, ఈ కామెంట్స్ పై కాంగ్రెస్ నేతలు భగ్గమంటున్నారు. సినీనాటివ్ వ్యాఖ్యలను తిరుగుతున్నారని, సినీనాటివ్ వ్యాఖ్యలను తిరుగుతున్నారని, జనవరి 20న జరిగే ఎన్నికల్లో ప్రజలే ఆయనకు తగిన బుద్ధి చెబుతారని కాంగ్రెస్ నేత విజయ వర్ధ్యు అన్నారు.

## ఎపికి కేటాయించిన 15మంది ఇక్కడే తిప్ప

(మొదటి పేజీ తరువాయి) ఫిర్యాదు చేశానని రఘునందన్ రావు అన్నారు. ఈ విషయంపై ప్రధానమంత్రి కార్యాలయానికి, డీ.జీ.పీ.కి కూడా లేఖ రాశామని చెప్పారు. ఏపీకి కేటాయించిన 15 మంది ఐఎన్ టి లు, ఐపీఎస్ లు తెలంగాణలో పనిచేస్తున్నారని ఆరోపించారు. ఏ రాష్ట్రానికి కేటాయించిన అధికారులు అక్కడే పనిచేయాలని అన్నారు. మాజీ సీఎస్ సోమేశ్ కుమార్ తో పాటే ఇతరులను కూడా వారికి కేటాయించిన స్థానాల్లో పంపించాలని అధికారులు కోరారు. డీజీపీని కూడా ఏపీ కేందర్ కు కేటాయించారని.. ఆయనను కూడా అక్కడే పంపించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఐఎన్ టి కేటాయించు కేసుపై ఈ నెల 27న విచారణ జరుగుతుందని చెప్పారు. 13 మందిపై 13 ఫార్మ్ చేర్చేయగా పిటిషన్లు, తీర్పులతో సమయం వృథా కాకుండా ఈ కేసు మొత్తాన్ని ఒకటిగా పరిగణించి తీర్పు

## రాను..రానంటూనే..! గాంధీభవన్ మెట్లెక్కిన కోమటిరెడ్డి

(మొదటి పేజీ తరువాయి) తెలంగాణ కాంగ్రెస్ కు ఇన్ చార్జిగా మాజీ కే. రామ్ లాల్ ను ఆ పార్టీ అధిష్టానం నియమించింది. తెలంగాణ కాంగ్రెస్ లో ఉన్న అసంతృప్తులను చల్లార్చేందుకు ఆయన గాంధీభవన్ లో కాంగ్రెస్ నేతలతో సమావేశమయ్యారు. ఈ నెల 26 మంది కాంగ్రెస్ నేతలను హోమ్ సీ వేల జోడో అభియాన్ కార్యక్రమానికి పాల్గొనే నేతలు, అనుబంధ సంఘాలను పూర్తిగా సమావేశం చేస్తున్నారని ప్రజాశాసన మండలిలో గాంధీభవన్ లో మాజీ కే. రామ్ లాల్ విడివిడిగా భేటీ అయ్యారు. రేపంతోరెడ్డి, ఇంచార్జి కార్యదర్శులతో సమావేశమయ్యారు. శనివారం ఉదయం 11 నుంచి మధ్యాహ్నం 2 గంటల వరకు డీ.జీ.పీ. విస్తృత కార్యవర్గ సమావేశంలో పాల్గొంటారు. సాయంత్రం మహిళా కాంగ్రెస్, ఎన్ ఎన్ యూఐ, సేవారత్, యూత్ కాంగ్రెస్, ఐఎన్ డీయూసీ కార్యదర్శులతో విడివిడిగా సమావేశమవుతారు.



## అక్రమ భవనాల కట్టడాలపై ఉన్నత స్థాయి కమిటీ

(మొదటి పేజీ తరువాయి) ఉండటం వల్ల మంటలు తొందరగా అదుపులోకి రావడం అన్నారు. ' మంటలు వక్రం ఉన్న బీజేపీ వ్యాపించకుండా తగిన చర్యలు తీసుకున్నామని వివరించారు. నిన్న అగ్ని ప్రమాదానికి గురైన కట్టడం లాంటివి 25 వేల వరకు హైదరాబాద్ నగరం లో ఉండవచ్చు . అక్రమ కట్టడాలను రాత్రికి రాత్రే తొలగించడం సాధ్యం కాద' ని ఆయన అన్నారు. అక్రమ కట్టడాల విషయంలో ఏం చేయాలో అన్నదానిపై ఉన్నత స్థాయి కమిటీ వేస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. ప్రమాదం జరిగిన కట్టడం నాణ్యత పై ఎన్ ఐటీ అధ్యక్షులలోని కమిటీ తన నివేదికను త్వరలోనే సమర్పిస్తుందన్నారు. ఆ నివేదిక తరువాత తదుపరి చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. అక్రమ కట్టడాల విషయంలో ఏం చేయాలన్న దానిపై అభిలక్ష్య పక్ష సమావేశం కూడా నిర్వహిస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. ప్రమాద ఘటన పై కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి గారి మాటలు మాట్లాడుతున్నారని, డబ్బుల కోసం అక్రమ కట్టడాల క్రమబద్ధి కలిగిస్తున్నారని బాధ్యతారాహిత్యం తోచనియమని అన్నారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వ హయాంలో ఒక్క భవనాన్ని కూడా రెన్యూవ్ చేయలేదని అన్నారు. అప్పుడు ప్రభుత్వం పథకం పై కోర్టు స్టే ఉన్నదని కిషన్ రెడ్డి కి తెలియదా అని అన్నారు. తమ లోబడిన స్థానాల్లో పనిచేస్తున్నారని కలెక్టర్ పై చర్యలు తీసుకోవాలని సీఎన్ ను కోరారు. రిటన్ ఆయా కాలే చేయగానే లిట్ చేశారు అని అన్నారు. తమ లోబడిన స్థానాల్లో పనిచేస్తున్నారని కలెక్టర్ పై చర్యలు తీసుకోవాలని సీఎన్ ను కోరారు. రిటన్ ఆయా కాలే చేయగానే లిట్ చేశారు అని అన్నారు. తమ లోబడిన స్థానాల్లో పనిచేస్తున్నారని కలెక్టర్ పై చర్యలు తీసుకోవాలని సీఎన్ ను కోరారు. రిటన్ ఆయా కాలే చేయగానే లిట్ చేశారు అని అన్నారు. తమ లోబడిన స్థానాల్లో పనిచేస్తున్నారని కలెక్టర్ పై చర్యలు తీసుకోవాలని సీఎన్ ను కోరారు. రిటన్ ఆయా కాలే చేయగానే లిట్ చేశారు అని అన్నారు.





# పంత్ నడవగలిగితే ఎందాకైనా తీసుకెళతా

ఢిల్లీ క్యాపిటల్స్ హెచ్ కోచ్ రిశి పాండింగ్

న్యూఢిల్లీ, జనవరి 20 (సమ సమాజం): కారు ప్రమాదంలో గాయపడిన ఢిల్లీ క్యాపిటల్స్ క్రీకెటర్ రిషి పంత్ ప్రస్తుతం కోలుకుంటున్నాడు. ఈ ఏడాది జరగనున్న ఐపీఎల్ కు పంత్ అందుబాటులో ఉండడని ఢిల్లీ క్యాపిటల్స్ డైరెక్టర్ గంగూలీ ఇప్పటికే ప్రకటించారు. అయితే పంత్ ప్రయాణం చేయడానికి సహకరిస్తే అతన్ని తమతో పాటు మ్యూన్ లకు తీసుకువెళ్తామని ఢిల్లీ క్యాపిటల్స్ హెచ్ కోచ్ రిశి పాండింగ్ చెప్పాడు. పంత్ సేవలను కోల్పోవడం బాధకరమన్న పాండింగ్... అతని లాంటి సరదా మనిషి డగాల్లో ఉంటే జట్టుకు మేలు జరుగుతుందని అభిప్రాయపడ్డాడు. పంత్ ప్రయాణించగలిగితే ఐపీఎల్ జరిగినన్ని రోజులు అతన్ని డగాల్లో పక్కనే కూర్చోబెట్టుకుంటామని చెప్పాడు. పంత్ త్వరగా కోలుకుని మళ్లీ మైదానంలోకి వచ్చి క్రీకెట్ ఆడాలని కోరుకుంటున్నట్లుగా పాండింగ్ తెలిపారు. ఉత్తరాఖండ్ లోని రూర్కీలో కారు ప్రమాదంలో రిషి పంత్ గాయపడ్డాడు. అతని తలకు రెండు గాట్లతో పాటు మోకాలిలోని లిగమెంట్ లో వీలక పుట్టినది. ఈ గాయాల నుంచి పంత్ కోలుకోవడానికి కనీసం 9 నెలలు పడుతుందని డాక్టర్లు తెలిపారు. అతని మోకాలి లిగమెంట్ కు ముంబైలోని కోకిలా బెన్ ఆస్పిట్రల్ శస్త్ర చికిత్స జరిగింది.



# నేడు రాయ్ పూర్ వేదికగా రెండో వన్డే

ఇరు జట్లు పట్టుదలతో గెలిచేందుకు వ్యూహాలు



రాయ్ పూర్, జనవరి 20 (సమ సమాజం): ఉప్పల్ విజయంతో మరొక ఉత్సాహంగా రెండో వన్డేలోనూ గెలిచేందుకు రోహిత్ సేన రంగంలోకి దిగబోతోంది. శనివారం రాయ్ పూర్ వేదికగా రెండో వన్డేకు ఇరు జట్లు రంగంలోకి దిగబోతున్నాయి. త్వరలో విజయం చేజారుకున్న న్యూజిలాండ్ జట్టు విజయం కోసం పట్టుదలగా ఉంది. చివరి నిమిషంలో విజయాన్ని త్వరలో చేజారుకుంది. అయితే తొలివన్డేలో జరిగిన లోపాలను సరిదిద్దుకుని రోహిత్ సేన ముందుకు సాగాల్సి ఉంది. ఇకపోతే రాయ్ పూర్ లో అదుగుపెట్టిన రోహిత్ సేనకు ఘన స్వాగతం దక్కింది. భారతదేశంలో క్రీకెట్ ని ఎంతలా ఆరాధిస్తారో అందికీ తెలుసు. మ్యూన్ ఢిల్లీలో వస్తుండనేనే వదిలిపెట్టరు అలాంటిది... స్టేయర్లంతా తమ ఊరికి వచ్చి ఆదుతుంటే ఊరుకుంటారు..! ఊరంతా పండగ జరుపుకుంటారు. ఎయిర్ పోర్ట్ నుంచే స్టేయర్లకి స్వాగతం పలుకుతారు. అలాంటి ఘటనే రాయ్ పూర్ జరిగింది. న్యూజిలాండ్ తో జరగబోయే రెండవ వన్డేకోసం ఢిల్లీలోని రాయ్ పూర్ చేరుకుంది. దాంతో తమ అభిమాన క్రీకెటర్లను చూసేందుకు ఫ్యాన్స్ ఎయిర్ పోర్ట్ కి పోవాలి. ఎయిర్ పోర్ట్ నుంచి జాబ్బాల్లోకి వెళ్లే రోడ్డున ఫ్యాన్స్ తో సందడిగా కనిపించాయి. ఎయిర్ పోర్ట్ సిబ్బంది శాలువలు కప్పి ఫైయర్ ను ఆహ్వానించారు. తర్వాత ఛార్జీస్ గడ్ ట్రైనింగ్ డాన్స్ సూచా , పంత్ చేస్తూ వెల్ కం చెప్పారు. దీనికి సంబంధించిన వీడియోను టీవీనీటి అధికారిక ట్యూట్ ఆకౌంట్ పోస్ట్ చేసింది. ఇరు జట్లు మధ్య రాయ్ పూర్ లోని షాహీద్ వీర నారాయణ్ సింగ్ అంతర్జాతీయ స్టేడియంలో రెండో మ్యాచ్ జరుగునుంది.

# స్లిమ్ గా ఉండే వారు కావాలంటే ఫ్యాషన్ షోకు వెళ్లండి



సెలెక్టర్ల తీరుపై మండిపడ్డ సునీల్ గవాస్కర్  
ముంబై, జనవరి 20 (సమ సమాజం): చేతన్ శర్మ నేతృత్వంలోని ఢిల్లీ టెండర్స్ సెలెక్షన్ కమిటీ బ్యాట్స్ మెన్ సర్దురాజ్ ఖాన్ ను పట్టించుకోవట్లేదని మాజీ కెప్టెన్ సునీల్ గవాస్కర్ మండిపడ్డారు. గత కొంతకాలంగా రంజీ ట్రోఫీలో రాజీస్థున్నా అతన్ని బెస్ట్ టీంలోకి తీసుకోకపోవడంపై ఆయన తీవ్రంగా స్పందించారు. అలాగూ అతనిని చూసి కాకుండా టాలెంట్ అధారంగా జట్టులోకి తీసుకోవాలని సెలెక్టర్లకు సూచించారు. స్లిమ్ గా ఉన్న అటాగ్రు కావాలంటే.. ఫ్యాషన్ షోకి వెళ్లి అక్కడి మోడల్స్ కు బ్యాట్స్, బాల్ ఇచ్చి జట్టులోకి తీసుకోవడంపై సన్నీ ఫైర్ అయ్యాడు. యోయో బెస్ట్ లో అటాగ్రు లావుగా ఉంటే గేమ్ కు అన్ ఫిట్ అనే రూల్ ఉంది. గత కొంతకాలంగా అటల్ రాజీస్థున్న సర్దురాజ్ ని సెలెక్టర్లు జట్టులోకి తీసుకోకపోవడానికి కారణం కూడా అదే అంటున్నారు సునీల్ గవాస్కర్. అయితే, దీనిపై కొంత వ్యతిరేకత కూడా ఉంది. 'లావుగా ఉంటే సర్దురాజ్ అటల్ ఎలా రాజీంచగలడు. ఫిట్ గా ఉన్నందునే సెంచరిల్ మిడ సెంచరిల్లు కొడుకున్నాడు. ఫిట్ నేన్ అనేది వ్యక్తి ఆకారాన్ని బట్టి ఉండదు. క్రీకెట్ లో ప్రతీ వ్యక్తి ఒకే రీతిలో ఉన్నాడా? యోయో బెస్ట్ ను ప్రామాణికంగా తీసుకొని అటాగ్రును జట్టుకు దూరం చేయడం చాలా తప్పు' అంటూ సెలెక్టర్లపై గవాస్కర్ విరుచుకు పడ్డాడు.

# బ్రెజిల్ ఫుట్ బాల్ దిగ్ గజం దాన్ అల్వెస్ అరెస్ట్

లైంగిక వేధింపుల కేసులో అరెస్ట్ చేసిన పోలీసులు



బార్సిలోనా, జనవరి 20 (సమ సమాజం): బ్రెజిల్ ఫుట్ బాల్ లో కలకలం మొదలైంది. లైంగిక వేధింపుల కేసులో బ్రెజిల్ డిఫెండర్ దాన్ అల్వెస్ అరెస్ట్ అయ్యాడు. స్పెయిన్ పోలీసులు అతడిని శుక్రవారం అదుపులోకి తీసుకున్నారు. ఒక మహిళతో అసభ్యకరంగా ప్రవర్తించడమే కాకుండా ఆమెపై లైంగిక దాడికి పాల్పడినందుకు దానిని అరెస్ట్ చేశారు. అనంతరం.. లైంగిక దాడి ఆరోపణల మీద దానిని పోలీసులు ప్రశ్నించారు. 'ఆ సమయంలో తాను ఆ క్లబ్ లో కొంతమందితో కలిసి ఉన్నానని, కానీ తాను ఏ తప్పు చేయలేదని ఈ ఫుట్ బాల్ తెలిపాడు. నేను దాన్స్ చేస్తూ ఎంజాయ్ చేశాను. అంతే తప్ప ఇతరులకు ఏ ఇబ్బంది కలిగించలేదు. ఆ మహిళ ఎవరో నాకు తెలియదు. అలాంటప్పుడు నేను ఆమెతో అసభ్యకరంగా ఎలా ప్రవర్తించగలను ?' అని దాని చెప్పాడన్నాడని స్థానిక వార్తా పత్రిక లా వాంగార్డియా వెల్లడించింది. డిసెంబర్ 31న స్పెయిన్ లో బార్సిలోనా నెట్ క్లబ్ లో దాన్, సదరు మహిళ పట్ల అసభ్యకరంగా ప్రవర్తించారు. ఆమె అనుమతి లేకుండా లోదుస్తుల్లో చేతులు పెట్టాడు. ఈ విషయాన్ని స్పానిష్ మీడియా బట్టబయలు చేసింది. ఆ మహిళ కూడా పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయడంతో దానిపై కేసు నమోదు చేశారు. 2022లో ఖతర్ లో జరిగిన ఫిఫా వరల్డ్ కప్ ఆడిన బ్రెజిల్ జట్టులో దాన్ సభ్యుడు. క్వార్టర్ ఫైనల్లో కామెరాన్ తో కెప్టెన్ గా వ్యవహరించారు. బ్రెజిల్ తరఫున వరల్డ్ కప్ లో ఆడిన షెర్ల వయస్కుడిగా దాని గుర్తింపు సాధించాడు.



## ధమాకాతో మళ్లీ నిలదొక్కుకున్న రవితేజ

మాస్ మహారాజాగా పేరు తెచ్చుకున్న హీరో రవితేజ ధమాకా సినిమా ద్వారా మంచి విజయాన్ని అందుకున్నాడు. ఈ సినిమా ద్వారానే ఆయన మళ్లీ ఫామ్ లోకి వచ్చినట్లు తెలుస్తోంది. ఎందుకంటే అంతకు ముందు సరిలేరు ఆన్ ట్రాక్ ఫిలామ్ రామారావు ఆన్ డ్యూటీలు డిజాస్టర్లుగా నిలిచాయి. కానీ అతి తక్కువ సమయంలోనే వరుస విజయాలతో దూసుకెళ్తూ.. తన కోరు చూపించాడు. ధమాకా సినిమా దాదాపు 80 కోట్ల సైన్ గ్రాస్ కలెక్షన్లకు రాజీపెట్టు తెలుస్తోంది. తేడాది హిట్లుగా నిలిచిన ధమాకా సినిమాతో ఆయర్ ఎండ్ చేయగా.. ఈ ఇయర్ ను వార్తల వీరయ్యతో స్టార్ట్ చేశాడు. అయితే ధమాకా సినిమాకు సరైన రివ్యూలు రాకపోయినప్పటికీ.. బాక్సాఫీసు వద్ద మాత్రం ఖాళీగానే కలెక్షన్లు పునాలు చేసింది. క్రీస్తున సమయంలో వచ్చి అందరినీ బాగానే ఆకట్టుకుంది. అయితే మాత్రం సంవత్సరం ప్రారంభంలోనే వార్తల వీరయ్యతో రవితేజ మళ్లీ హిట్లు కొట్టాడు. సలక్రాంతికి విడుదల అయిన ఈ సినిమా కూడా బాక్స్ ఆఫీస్ హిట్లుగా నిలిచింది. వార్తల వీరయ్యలో చిరంజీవి హీరోగా సరిలేరు.. రవితేజ ప్రముఖ పాత్రలో కనిపించి మంచి మార్కులు కొట్టేశాడు. అయితే కేవలం 20 రోజుల వ్యవధిలోనే రెండు సినిమాలు విడుదల అవడం ఈ రెండు చిత్రాల బాక్సాఫీసు వద్ద విజయం సాధించడంతో.. 20 రోజుల్లోనే రవితేజ ఫేట్ మారిపోయిందని ఆయన అభిమానులు కామెంట్లు చేస్తున్నారు. పండగ సమయంలో వచ్చిన ధమాకా వార్తల వీరయ్య సినిమాలు.. రవితేజ కు భారీ ప్రయోజనాలనే చెప్పాలి. అయితే తర్వాత రోహిత్ శర్మ రవితేజ చిత్రం రావణాసుర ఏ రెంజ్ లో ఆట్టకోసం దో తెలియాలంటే ఇంకా కొంత కాలం ఆగాల్సివే. యూనిక్ ట్రిబ్యల్ జోసెఫ్ లో రావణాసుర సినిమా తెరకెక్కుతోంది. ఈ చిత్రాన్ని సుధీర్ పట్ల డైరెక్ట్ చేస్తున్నారు. రావణాసుర మాపిలో అమా ఎమ్మెస్సీయల్ ఫూజీగా పాన్ నాథ్ దక్ష సోదయా అబ్దులా (జాతిరత్నాలు - చిట్టి) మేఘా ఆకాశ్ కిలక పాత్రల్లో నటిస్తున్నారు.



# ఆస్కార్ నామినేషన్ల కోసం పోటీ 301 సినిమాలు జూబితాలో ఉన్నట్లు వెల్లడి

ప్రపంచవ్యాప్తంగా సినీ ప్రముఖులు, ప్రేక్షకులు ఎంతో ఆసక్తిగా ఎదురు చూస్తున్న ప్రతిష్టాత్మక ఆస్కార్ పురస్కారాలకు సమయం ఆసన్నం అయ్యింది. ఆస్కార్ కోసం జనవరి 11 నుండి 17 వరకు ఓటింగ్ నిర్వహించారు. ఈ ఓటింగ్ లో 80 దేశాలకు సంబంధించిన అకాడమీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు. 5 ఏళ్ల ఆస్కార్ చరిత్రలో ఎప్పుడూ నమోదు కానన్ని ఓట్లు ఈసారి నమోదు అయినట్లుగా అకాడమీ అధికారికంగా ప్రకటించింది. ఇంత భారీ అక్షయ ఓటింగ్ జరిగిన నేపథ్యంలో ఫలితాలు ఎలా ఉంటాయి అనేది ప్రతి ఒక్కరు కూడా ఆసక్తిగా ఎదురు చూసేలా చేస్తున్నాయి అనడంలో సందేహం లేదు. ఆస్కార్ అవార్డుల నామినేషన్స్ ప్రకటన కోసం ఇండియా గతంలో ఎప్పుడూ లేనంత ఆసక్తిగా ఎదురు చూస్తోంది. ఆర్ఆర్ఆర్ సినిమాతో పాటు మరి కొన్ని సినిమాలు కూడా ఓపెన్ కేటగిరీలో నామినేషన్స్ కోసం పోటీ పడుతున్నాయి. అందులో ఆర్ఆర్ఆర్ సినిమాలోని పలు విభాగాలు నామినేషన్స్ ను సొంతం చేసుకుంటాయని అంతా నమ్మకంతో ఉన్నారు. ప్రపంచ వ్యాప్తంగా వరుల కొద్ది భాషల సినిమాలు ఈసారి ఆస్కార్ బరిలో పోటీ పడేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నాయి. మొత్తంగా 301 సినిమాలు పురస్కారం నామినేషన్స్ ను దక్కించుకునేందుకు పోటీ పడుతున్నాయి. అందులో ఎన్ని సినిమాలు నామినేషన్స్ ను దక్కించుకుంటాయి అనేది చూడాలి. ఆస్కార్ అవార్డుల యొక్క నామినేషన్స్ ను ఈనెల 24న ప్రకటిస్తారు. ఆ నామినేషన్స్ ను దక్కించుకోవడం కూడా చాలా గొప్ప విషయం అన్నట్లుగా అంతా భావిస్తారు. ఆస్కార్ నామినేషన్స్ ను సొంతం చేసుకున్న సినిమాలకు మార్చి 12వ తారీకున అవార్డులను ప్రధానం చేయబోతున్నారు. ఈ ప్రతిష్టాత్మక అవార్డుల వేడుకలో మన ఆర్ఆర్ఆర్ పేరు వినిపించేలా అనేది జనవరి 24వ తారీకున క్లాబ్ రౌటీని రాబోతుంది.